

公告第 88 号

令和 2 年 4 月 14 日付け公告第 82 号について、次のとおり訂正する。

令和 2 年 4 月 15 日

二本松市長 三保 恵一

訂正する箇所及びその内容

《訂正前》

5	工 事 種 別	<u>土木一式工事</u>
---	---------	---------------

《訂正後》

5	工 事 種 別	<u>舗装工事</u>
---	---------	-------------